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Korčuľovanie na námestí 
sa stretlo s úspechom

Zostaviť rozpočet bolo 
umením nemožného

Brezno sa uchádza o titul 
Mesto kultúry 2024

Najbližšie číslo Brezňana vyjde 27. JANUÁRA 2023 
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Zvonica sa stala pýchou námestia
Mesto Brezno ešte v  roku 2021 

spustilo projekt rozsiahlej rekon-
štrukcie mestskej veže, ktorého 
cieľom bolo nielen zatraktívnenie 
tejto národnej kultúrnej pamiatky, 
ale predovšetkým zastabilizovanie 
jej stavebno-technického stavu. 
Zhotoviteľ kompletne zrenovoval 
strechu, fasádu aj okná a zrealizoval 

tiež potrebné úpravy vnútorných 
priestorov. Obnovu dominanty 
breznianskeho námestia sa aj vďa-
ka podpore Banskobystrického sa-
mosprávneho kraja podarilo vlani 
úspešne dokončiť. Aktuálne sa v nej 
okrem infocentra s  kaviarňou na-
chádza aj interaktívna čitáreň, ex-
pozícia o generálovi Štefánikovi či 
zvonárov byt.

Postupne rekonštruujú hotel 
Ďumbier

Breznianska samospráva sa roz-
hodla prinavrátiť hotelu Ďumbier 
v centre mesta noblesu, aká mu priná-
leží. Ako vlastník objektu po uplynutí 
desaťročnej nájomnej zmluvy prevza-
la jeho správu a prevádzku do svojich 
rúk a  začala s  obnovou vonkajších 
priestorov. Hotel už má za sebou čias-

točnú rekonštrukciu fasády, výmenu 
okien a náter strechy, časom príde na 
rad aj revitalizácia interiéru vrátane 
nádvoria a  rozšírenie stravovacieho 
a ubytovacieho zariadenia o wellness 
služby. Cieľom mesta je, aby historic-
ká budova hotela postupne nadobudla 
podobu štýlového mestského hotela 
spĺňajúceho trojhviezdičkové kritériá. 

 (Pokračovanie na stranách 6 - 7)

ROK 2022 BOL PLNÝ VÝZIEV, NIE VŠAK 
NEPREKONATEĽNÝCH PREKÁŽOK
Aj keď uplynulých 12 mesiacov patrilo medzi najťažšie v histórii Slovenska, Brezno ich napriek 
pandemickej, utečeneckej a energetickej kríze aj následnej vlne zdražovania zvládlo veľmi dobre. Prehľad 
zrealizovaných projektov je toho najlepším dôkazom.
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ZŠ s MŠ Karola Rapoša  
oslávila 50 rokov

STRANA 4

V centre mesta otvorili dve nové 
zážitkové miestnosti 

STRANA 2

Súkromné kamery na balkónoch 
porušujú zákon 

STRANA 5

Išlo nielen o  samotný Týž-
deň dobrovoľníctva, ale pre-
dovšetkým o  úprimnú sna-
hu pomôcť mestu, prírode 
a  miestam, ktoré obyvatelia 
denne využívajú.

Spoločne pre čistejšie 
a krajšie Brezno

Dobrovoľníci pracovali na 

viacerých lokalitách, stačilo 
jediné: chuť pomáhať. Spoloč-
ná práca ukázala, že aj drob-
ná pomoc má veľký význam 
pre skrášľovanie verejného 
priestoru. Ochota priložiť 
ruku k dielu priniesla čistejšie, 
upravené a príjemnejšie mies-
ta pre všetkých obyvateľov. Na 
ihrisku pri Materskej škole 

na Ulici ČSA kosili, hrabali, 
odstraňovali burinu a demon-
tovali staré pletivo, vo vnút-
robloku Lastovička natierali 
hracie prvky. Dobrovoľnícke 
aktivity pokračovali aj na Uli-
ci 9. mája a na ŠLN, kde sa ve-
novali údržbe zelene. Na rad 
prišla tiež mestská časť Zadné 
Halny, v  parku kosili trávu, 

osádzali vtáčie búdky, ktoré 
poskytnú drobnému vtáctvu 
bezpečné miesto na hniezde-
nie a úkryt. 

Odkaz uja Libiča
Na Banisku sa dobrovoľ-

nícke aktivity niesli nielen 
v  znamení práce, ale aj úcty 
a  spomienky na významnú 

osobnosť mesta. Dobrovoľníci 
tu čistili studničky uja Libi-
ča. Práve úprava studničiek 
mala symbolický rozmer. Dňa 
15. mája uplynulo päť rokov 
od úmrtia uja Libiča – výni-
močného človeka, ochrancu 
prírody a tichého strážcu pra-
menitej vody. Breznu zanechal 
nielen množstvo studničiek, 

ale aj silný odkaz o  potrebe 
chrániť prírodu a  vodu ako 
jeden z  najvzácnejších darov. 
Mesto si jeho odkaz pripomí-
na aj dnes a  pokračuje v  sta-
rostlivosti o  miesta, ktorým 
venoval svoj čas, energiu a lás-
ku k prírode.

(Pokračovanie na strane 3)

FOTO: STANISLAV SPÁČPOČAS TÝŽDŇA DOBROVOĽNÍCTVA SKRÁŠĽOVALI 
MESTO A PRIPOMENULI SI AJ ODKAZ UJA LIBIČA
Mesto Brezno sa už tradične aj tento rok aktívne zapojilo do Týždňa dobrovoľníctva. Počas troch dní 
vedenie samosprávy, poslanci, študenti Mestského mládežníckeho parlamentu, zamestnanci Mestských 
služieb a Lesov mesta Brezno spoločnými silami pomáhali zveľaďovať verejné priestranstvá. Súčasťou 
dobrovoľníckych aktivít bolo aj čistenie studničiek uja Libiča na Banisku, ktoré patrí k obľúbeným  
miestam oddychu i spomienke na človeka, ktorý zasvätil svoj život ochrane prírody.
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V breznianskej nemocnici otvorili 
novú detskú pľúcnu ambulanciu

Svet fantázie a Magická jaskyňa. Historické priestory 
v centre Brezna ožili novými zážitkovými miestnosťami 

Rodičia detí s respiračný-
mi ochoreniami už nebudú 
musieť za odbornou zdravot-
nou starostlivosťou cestovať 
do vzdialenejších miest. V 
nemocnici v Brezne otvorili 
novú ambulanciu pediatric-
kej pneumológie a ftizeoló-
gie, ktorá bude poskytovať 
špecializovanú starostlivosť 
malým pacientom z mesta i 
širokého okolia.

Na oficiálnom otvorení 
ambulancie minulý týždeň sa 
zúčastnil primátor a predseda 
Správnej rady nemocnice To-
máš Abel, riaditeľ nemocnice 
Tomáš Mydlo, námestníčka 
Edita Niklová a mestský posla-
nec Martin Ridzoň. Spoločne 
privítali nového odborníka 
doktora Branka Takáča, ktorý 
bude ambulanciu viesť.

Pomoc malým pacientom 
aj rodičom 

Primátor zdôraznil, že zdra-
vie detí patrí medzi najdôle-
žitejšie priority samosprávy. 
„Som veľmi rád, že sa nám 
podarilo otvoriť novú detskú 
pľúcnu ambulanciu priamo v 
našom meste. Pre rodičov to 
znamená dostupnejšiu zdra-
votnú starostlivosť bez potre-
by dlhého cestovania. Deti s 
respiračnými ochoreniami, 
astmou či alergiami tak náj-
du kvalitnú odbornú pomoc 
priamo u nás doma.“ Zároveň 
ocenil príchod nového lekára, 

ktorého pozná aj po ľudskej 
stránke. „Pána doktora vní-
mam nielen ako odborníka, 
ale aj ako výborného človeka. 
Teším sa, že bude pomáhať na-
šim pacientom. Prajem jemu 
aj celému tímu ambulancie 
veľa úspechov, trpezlivosti a 
najmä čo najviac vyliečených 
malých pacientov.“ Zároveň 
deklaroval, že mesto urobí 
všetko pre to, aby im vytvorilo 
stabilné a moderné podmien-
ky pre ich prácu.

Spoločné úsilie viacerých 
ľudí

Ambulancia bude zatiaľ 
otvorená každý pondelok v 
priestoroch nemocnice.  „Teší 
ma, že do nášho tímu pri-
budne nový odborník, ktorý 
bude poskytovať odbornú sta-
rostlivosť malým pacientom. 
Otvorenie tejto ambulancie je 
výsledkom dlhodobého úsilia 
a aktívnej spolupráce viace-

rých ľudí, pričom osobitné 
poďakovanie patrí primátoro-
vi mesta, predsedovi Správnej 
rady nemocnice Tomášovi 
Abelovi, poslancovi Martino-
vi Ridzoňovi, ktorých osobná 
iniciatíva a podpora význam-
ne prispeli k tomu, že sa poda-
rilo zabezpečiť príchod odbor-
níka a vznik tejto ambulancie 
pre našich pacientov. Ďakujem 
všetkým, ktorí sa podieľali na 
realizácii tohto projektu. Spo-
ločne posúvame zdravotnú 
starostlivosť v našom regióne 
opäť o krok vpred,“ uviedol 
riaditeľ nemocnice Tomáš 
Mydlo. 

Otvorenie novej ambulan-
cie je ďalším krokom k zvy-
šovaniu úrovne zdravotnej 
starostlivosti v regióne a záro-
veň významnou pomocou pre 
rodiny, ktoré doteraz museli za 
špecializovanými vyšetrenia-
mi dochádzať mimo okresu.

(md)

Nádvorie pri expozícii 
Nostalgia a bistre ožilo ďalšou 
rodinnou atrakciou. Mesto 
v  spolupráci s  Oblastnou or-
ganizáciou cestovného ruchu 
Región Horehronie a  Roz-
vojovou agentúrou Bansko-
bystrického samosprávneho 
kraja slávnostne otvorilo dve 
zážitkové miestnosti. Určené 
sú predovšetkým rodinám  
s deťmi, školským skupinám 
aj návštevníkom regiónu, kto- 
rí hľadajú originálny a neza-
budnuteľný zážitok, hlavne 
v čase nepriaznivého počasia.

Obe atrakcie na Námestí 
gen. M. R. Štefánika 2 vznik-
li s cieľom priniesť do Brezna 
moderný koncept zážitkového 
priestoru, ktorý prepája vizuál-
ne efekty, interaktivitu, pohyb, 
kreativitu a regionálne motívy. 

Zelený drak, tajné zákutia 
aj banská štôlňa

Prvou zážitkovou miestnos-
ťou je Svet fantázie, inšpirova-
ná rozprávkovými a snovými 
svetmi, kde sa menia propor-
cie objektov, predmety akoby 
ožívali a priestor pôsobí úplne 
odlišne od reality. Dominan-
tou je rozmerný zelený drak, 
ktorý sa vinie celým priesto-
rom a symbolicky sprevádza 
návštevníkov magickým sve-
tom fantázie. Zároveň slúži 
ako interaktívna preliezka 
so svetelnými a zvukovými 
efektmi reagujúcimi na pohyb 

či dotyk. Súčasťou  sú aj tajné 
zákutia, skryté detaily a hravé 
prvky, ktoré motivujú deti k 
objavovaniu a aktívnemu po-
hybu.

Druhým priestorom je  Ma-
gická jaskyňa, ktorá návštev-
níkov prenesie do tajomného 
podzemného sveta inšpirova-
ného baníckou históriou Ho-
rehronia. Interiér pripomína 
banskú štôlňu a skalné chod-
by, v ktorých sú ukryté por-
tály do iných dimenzií a ima-
ginárnych svetov. Jednotlivé 
portály sa aktivujú otáčaním 
kamenných prvkov, presúva-
ním symbolických objektov či 
aktiváciou baníckych prvkov. 

Historické priestory 
dostávajú nový život

Primátor Brezna Tomáš 
Abel pri otvorení zdôraznil 
význam podobných projektov 
pre rozvoj cestovného ruchu 
v regióne. Mesto aj obce na 
Horehroní realizujú s  OOCR 
Región Horehronie množstvo 
pekných aktivít  a toto je jedna 
z nich. „Teší ma, že historické 
priestory, ktoré boli dlhé roky 
nevyužité, dostávajú nový ži-
vot. Chceme prilákať návštev-
níkov, aby v našom meste strá-
vili čas, našli tu plnohodnotné 
vyžitie a radi sa sem vracali. 
Som presvedčený, že práve ta-
káto intenzívna spolupráca 

dokáže posunúť cestovný ruch 
v regióne ešte ďalej. Nedávno 
sme začali spoluprácu aj s ho-
telovou akadémiou a verím, 
že podobné projekty môžu v 
budúcnosti priniesť aj nové 
pracovné príležitosti pre mla-
dých ľudí, ktorí budú môcť zo-
stať pracovať doma v regióne,“ 
povedal. Poďakoval zároveň 
všetkým, ktorí sa na realizácii 
podieľali. „Veľké poďakova-
nie patrí riaditeľke OOCR, jej 
kolegyniam aj všetkým, ktorí 
projekt pripravovali a reali-
zovali. Ďakujem aj mestským 
poslancom za podporu pro-
jektov zameraných na rodiny  
s deťmi. Verím, že si nové 
atrakcie nájdu svojich návštev-
níkov, deti sa tu zabavia, niečo 
nové objavia a odnesú si pekný 
zážitok,“ doplnil.

Moderný návštevník hľadá 
zážitok

Ako uviedla výkonná riadi-
teľka OOCR Petra Ridzoňová 
Hlásniková, moderný návštev-
ník dnes nehľadá len miesto, 
ktoré navštívi, ale predovšet-
kým zážitok, ktorý si zapa-
mätá. „Nové miestnosti ilúzií 
prinášajú presne tento rozmer 
– kombináciu hry, fantázie 
a  emócie, pričom podporu-
jú kreativitu detí, ich pohyb  
a interakciu s prostredím. Sme 
presvedčení, že sa stanú obľú-
benou atrakciou pre domácich 
návštevníkov aj turistov z ce-
lého Slovenska, ktorí sa sem 
budú radi vracať.“

Obe zážitkové miestnosti 
vznikli v rámci rozvojového 
zámeru podporeného Rozvo-
jovou agentúrou Banskobys-
trického samosprávneho kraja. 
Celkové náklady na projekt do-
siahli 30-tisíc eur, pričom člen-
ský príspevok mesta v OOCR 
Región Horehronie predstavo-
val 10-tisíc eur. Zvyšnú sumu 
tvorili vlastné zdroje mesta a 
finančný príspevok OOCR Re-
gión Horehronie.

Príďte si užiť svet, kde sa re-
alita mení na dobrodružstvo 
a každý kút ukrýva nové pre-
kvapenie. Obe miestnosti sú 
dostupné od 21. mája 2026 od 
8.00 do 21.00. Vstupy si mô-
žete registrovať prostredníc-
tvom registračného formulára 
na www.horehronie.sk.

(md)

Z Klobásafestu prvýkrát priniesli zlato
Z partnerského rumunského 

mesta Nadlak si zástupcovia 
Brezna odniesli mimoriadny 
úspech. Na medzinárodnom 
podujatí Klobásafest 2026 sa 
im podarilo získať zlaté pásmo 
v tradičnej výrobe klobásy. Po 
prvý raz tak putuje toto ocene-
nie aj do Brezna.

Na podujatí, ktoré má v re-
gióne dlhoročnú tradíciu a 
každoročne spája komunity z 
viacerých krajín, mesto Brezno 
v tretí májový víkend reprezen-
tovali poslanci mestského za-

stupiteľstva Andrej Barančok, 
Július Obernauer, Jozef Auxt 
spolu s Veronikou Cerovskou 
z odboru kultúry a športu. Do 
súťaže sa zapojilo 38 družstiev 
z rôznych krajín. Breznian-
sky tím si napokon vybojoval 
najvyššie ocenenie v kategórii 
tradičnej výroby klobásy. „Je 
to pre nás veľká česť a zároveň 
silná motivácia do budúcnos-
ti. Reprezentovať naše mesto 
takýmto spôsobom je pre nás 
obrovským zadosťučinením,“ 
uviedol Andrej Barančok. Ako 
dodal s úsmevom, receptúra na 

víťaznú klobásu zostáva prísne 
stráženým tajomstvom, aby 
nabudúce bola ešte lepšia.

Klobásafest je známy ako 
spoločenské a gastronomické 
podujatie, ktoré prepája regió-
ny, posilňuje partnerské vzťahy 
a prináša aj priestor na výme-
nu skúseností. Breznianska 
delegácia ho zároveň vníma 
ako inšpiráciu, ktorá by mohla 
mať do budúcna pokračovanie 
aj v Brezne. Pravidelne sa koná 
tiež v  partnerskom srbskom 
Báčskom Petrovci.

(md)
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Mestské služby zveľaďujú ulice
Počas jarných mesiacov 

Mestské služby intenzívne 
pracujú na viacerých činnos-
tiach, ktoré prispievajú k bez-
pečnosti, čistote a  krajšiemu 
vzhľadu mesta.

Jednou z  hlavných prác 
Mestských služieb je údržba 
trávnatých plôch vo viacerých 
častiach mesta, čomu sa budú 
venovať počas celej sezóny až 
do neskorej jesene. Väčšinu 
budú kosiť v  priemere trikrát 
ročne, intenzívnejšie využíva-
né miesta, ako sú parky, det-
ské ihriská či oddychové zóny 
aj častejšie, približne štyrikrát 
až päťkrát za sezónu. Mestské 
služby začali aj s  výsadbou 
kvetinovej výzdoby do pyra-
míd a črepníkov umiestnených 
na stĺpoch verejného osvetle-
nia. Farebné kvety postupne 
skrášlia ulice, námestia a  od-

dychové zóny a prispejú k prí-
jemnejšej atmosfére v  meste. 
Vďaka pravidelnej starostlivos-
ti bude Brezno počas jarných 
a  letných mesiacov pôsobiť 
upravene, čisto a  rozkvitnuto, 
aby spríjemňovalo každoden-
ný život obyvateľom aj návštev-
níkov mesta.

V rámci jarných prác pokra-

čovali tiež v  obnove náterov 
na priechodoch pre chodcov 
v celom meste, vďaka čomu sa 
zlepší viditeľnosť dopravného 
značenia a  zvýši bezpečnosť 
chodcov v  cestnej premávke. 
Nový náter postupne pribudne 
na všetkých priechodoch, kto-
ré má mesto vo svojej správe.

(md)
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Z májového rokovania mestského zastupiteľstva
Na 32. zasadnutí mestské-

ho zastupiteľstva, ktoré sa 
konalo v stredu 13. mája v 
Brezne, sa poslanci zaoberali 
viacerými témami týkajúci-
mi sa rozvoja a hospodárenia 
mesta, majetkových záleži-
tostí aj fungovania mestských 
organizácií. Rokovali tiež o 
investíciách, nájomných by-
toch a zmenách v školských 
radách.

Na hlasovaní sa zúčastnilo 
15 z  celkovo 18 volených zá-
stupcov mesta.

Brezno získalo pozemok 
pri plavárni

V  úvode májovej schôdze 
poslanci odsúhlasili zme-
nu Prevádzkového poriadku 
pohrebísk na území mesta 
z dôvodu potreby úpravy pra-
vidiel pre budovanie hrobov 
a  pohrebísk v nadväznosti na 
zmenu legislatívy, premeno-
vanie príslušnej príspevkovej 
organizácie a  aplikačné prob-
lémy vyplývajúce z praxe. 
Navrhovaná úprava sa týka 
predpísaného tlačiva, ktoré 
vypĺňajú kamenári a majitelia 
hrobov pri úprave hrobových 
miest.

Program rokovania po-
kračoval bodom Majetkové 
záležitosti, v  ktorom plénum 
odobrilo bezodplatný prevod 
vlastníctva pozemku vo ve-
rejnom záujme od Slovenskej 
republiky v  správe Slovenské-
ho pozemkového fondu (SPF) 
do majetku mesta. Predmetný 
pozemok s  rozlohou 7594 m2 
je súčasťou exteriérovej čas-
ti verejnoprospešnej stavby 
Športovo plavecký a  regene-

račný areál, ktorú samospráva 
realizuje v  lokalite Brezno – 
Mazorníkovo, a jeho všeobec-
ná hodnota bola určená zna-
leckým posudkom na sumu 
takmer 295-tisíc eur. Jeho 
nadobudnutím do majetku 
mesta je samospráva povinná 
do troch rokov od účinnosti 
zmluvy predložiť SPF právo-
platné stavebné povolenie, do 
piatich rokov právoplatné ko-
laudačné rozhodnutie, zacho-
vať svoje vlastníctvo k  stavbe 
a  prevádzanému pozemku, 
ako aj účel stavby vo verejnom 
záujme. „Som rád, že sa nám 
pre mesto podarilo bezodplat-
ne získať pozemok v  nemalej 
hodnote. Otvára nám to ďalšie 
možnosti pri príprave projek-
tovej dokumentácie ku kúpa-
lisku vedľa plavárne. Aktuálne 

už máme územné rozhodnutie 
a pripravujeme projekt pre 
stavebné povolenie,“ priblížil 
primátor Tomáš Abel. 

Diskusia na tému 
nájomných bytov

Mestské zastupiteľstvo tak- 
isto schválilo žiadosti fy-
zických osôb o  odkúpenie 
a výpožičku nehnuteľného 
majetku mesta, zriadenie vec-
ného bremena na pozemkoch 
mesta, ako aj spôsob prevodu 
a súťažné podmienky obchod-
nej verejnej súťaže o najvhod-
nejší návrh na uzatvorenie 
kúpnej zmluvy na predaj po-
zemkov na Mliekarenskej uli-
ci. Poslanci zároveň odobrili 
účasť mesta na ponukovom 
konaní v rámci likvidácie de-
dičstva bytu na Mládežníckej 

ulici a zrušili niekoľko starších 
uznesení, ktoré sa doteraz ne-
podarilo naplniť. Išlo najmä o 
neaktuálne obchodné verejné 
súťaže alebo prípady, pri kto-
rých má mesto s majetkom iný 
zámer.

Najrozsiahlejšia diskusia 
v  pléne sa rozprúdila v  súvis-
losti s  prideľovaním nájom-
ných bytov v novom bytovom 
dome na Ulici MPČĽ v Brezne 
v prípadoch hodných osobit-
ného zreteľa. Po dlhšej výme-
ne názorov napokon poslanci 
schválili všetkých šesť žiados-
tí. Záznam z rokovania je do-
stupný na stránke mesta. 

Zastupiteľstvom prešiel aj 
návrh na zmenu vo vedení 
spoločnosti Sekológ, s.r.o., 
ktorá mala doteraz dvoch 
konateľov. Po vzájomnej do-

hode bol z funkcie odvolaný 
Branislav Čecho a jediným 
konateľom spoločnosti zostal 
Martin Krajči. Branislav Če-
cho však bude naďalej pôsobiť 
v oblasti odpadového hospo-
dárstva ako riaditeľ združenia 
obcí Ekológ, ktoré sa venuje 
separovanému zberu, zatiaľ čo 
Martin Krajči bude viesť spo-
ločnosť Sekológ a pripravova-
né investičné projekty súvisia-
ce s mechanicko-biologickou 
úpravou odpadu.

Zmeny v rozpočte aj 
podpora investícií

Poslanci schválili aj druhú 
zmenu rozpočtu na rok 2026. 
Dôvodom bolo navýšenie 
bežných príjmov o viac ako 
31-tisíc eur, ktoré vznikli z 
dobropisov za energie za rok 
2025 v školách a školských 
zariadeniach a v Zariadení 
sociálnych služieb Luna. Tie-
to prostriedky im budú vrá-
tené na ďalšie použitie v roku 
2026. Z  rozpočtu mesta tiež 
vyčlenili takmer 1670 eur na 
poskytnutie dotácie pre ne-
ziskovú organizáciu Brezno 
pre občanov, ktorá je účelovo 
viazaná na projekt Strom do 
domu – záhradkári. Zelenú 
dostal aj návrh na poskytnutie 
kapitálovej dotácie pre Inves-
tičnú a bytovú výstavbu, s.r.o. 
vo výške viac ako 3,2 milióna 
eur, ktorá je určená na moder-
nizáciu krytej plavárne Brezno 
– Mazorníkovo.

Poslanci vzali na vedomie 
viaceré hodnotiace správy za 
rok 2025. Oboznámili sa s čin-
nosťou príspevkovej organizá-
cie Mestské služby, kultúra a 
šport Brezno za druhý polrok 

a rovnako aj s výsledkami hos-
podárenia spoločnosti Mest-
ský hotel Ďumbier a činnosťou 
neziskovej organizácie Brezno 
pre občanov v minulom roku. 
Pri prerokovaní materiálov 
ocenili prácu vedenia jednot-
livých subjektov, ako aj ich 
zamestnancov a  spolupracov-
níkov.

Mestské zastupiteľstvo zá-
roveň odobrilo návrhy úve-
rových zmlúv o  poskytnutí 
podpory formou úveru z  En-
vironmentálneho fondu na vy-
pracovanie  projektovej doku-
mentácie na stavebné úpravy 
Domu smútku, vodozádržné 
opatrenia na novom cintoríne 
a obnovu ZŠ MPČĽ Brezno. 
Išlo predovšetkým o  formál-
ny krok, pretože poslanci už 
v minulosti schválili podanie 
žiadostí o úver na tieto projek-
ty, ale envirofond medzičasom 
upravil podmienky a po no-
vom vyžaduje aj schválenie sa-
motných návrhov úverových 
zmlúv.

Vzhľadom na zmenu legis-
latívy, na základe ktorej končí 
funkčné obdobie rád všetkých 
troch základných škôl v  zria-
ďovateľskej pôsobnosti mesta 
Brezno, poslanci v závere májo-
vého zasadnutia delegovali do 
jednotlivých rád škôl nových 
zástupcov zriaďovateľa. V Rade 
školy pri ZŠ s MŠ Karola Rapo-
ša budú pôsobiť Petra Dzurma-
nová, Matej Garaj a Ján Králik, 
v Rade školy pri ZŠ s MŠ MPČĽ 
35 Jozef Auxt, Martin Ridzoň a 
Miroslav Fašang a v Rade školy 
pri ZŠ s MŠ  Pionierska 2 Pavel 
Ambros, Ivana Donovalová a 
Erik Duhan.

(eš)

Pomoc rodine lekárky Martiny Becovej
Mesto Brezno v spolupráci 

s rodinou, priateľmi a blíz-
kymi zriadilo transparentný 
účet na pomoc rodine zosnu-
lej lekárky Martiny Becovej.

 
Martinka bola obetavou 

gynekologičkou, bývalou pri-
márkou gynekologicko-pôrod-
níckeho oddelenia Nemocnice 
s poliklinikou Brezno, n.o., 
milujúcou manželkou a ma-
mou malej dcérky. Vo svojom 
profesijnom aj osobnom živote 
bola človekom viery, odvahy, 
ľudskosti a obetavosti. Svoju 
prácu nevnímala len ako po-
volanie, ale najmä ako službu 
človeku a životu. Mnohí si ju 
budú pamätať ako srdečného, 
priateľského a zásadového člo-
veka.

Po krátkej a ťažkej chorobe 
nás opustila priskoro vo veku 
45 rokov. Jej odchod hlboko 
zasiahol rodinu, priateľov, ko-
legov, pacientov aj všetkých, 
ktorým počas života pomohla. 
Po Martinke zostala milujú-
ca rodina, ktorá sa zo dňa na 
deň ocitla vo veľmi náročnej 
životnej a finančnej situácii. 
Spolu s manželom budovali 
domov pre svoju dcérku a plá-
novali spoločnú budúcnosť. Na 
rodinnom dome však zostal 
nesplatený hypotekárny úver 
vo výške 117 000 eur, ktoré-
ho splácanie dnes zostalo na 
rodine. Martinka pritom bola 
hlavným pilierom rodinného 
príjmu, keďže jej manžel sa sta-

ral o dcérku a rodinné zázemie, 
aby sa Martinka mohla naplno 
venovať svojmu náročnému 
povolaniu lekárky.

Hlavným cieľom zbierky je 
pomôcť rodine splatiť hypoté-
ku a preklenúť ťažké obdobie 
po strate milovanej manželky 
a mamy.

Každý príspevok je preja-
vom solidarity, spolupatričnos-
ti a konkrétnej pomoci rodine, 

ktorá čelí mimoriadne ťažkej 
životnej skúške.

Prispieť môžete na transpa-
rentný účet:

• IBAN: SK40 0900 0000 
0052 4770 7043

• Názov účtu: Pomoc pre ro-
dinu MUDr. Becovej

Ďakujeme všetkým, ktorí sa 
rozhodnú rodine pomôcť ale-
bo zdieľať túto výzvu ďalej.

(mb)
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(Pokračovanie zo strany 1)

Ako zhodnotil primátor 
Tomáš Abel, týždeň dobro-
voľníctva opäť ukázal, že keď 
sa spoja ľudia, ktorým záleží 
na svojom meste, dokážeme 
spolu urobiť veľa dobrého. 
„Veľmi si vážim každého, 
kto priložil ruku k dielu a ve-
noval svoj čas skrášľovaniu 
Brezna. Teší ma, že aj touto 
dobrovoľníckou aktivitou na 
Banisku sme si pripomenuli 
odkaz uja Libiča – človeka, 
ktorý nás svojím životom učil 
úcte k  prírode, vode a  poc-
tivej práci pre komunitu. Aj 
keď už ujo Libič nie je medzi 
nami, jeho odkaz v  náš žije 
naďalej. Každý dúšok vody 

zo studničiek, ktoré vytvoril, 
je tichou spomienkou na jeho 

obetavosť a  lásku k  prírode 
i  ľuďom. Verím, že jeho prí-
klad bude inšpiráciou aj pre 
ďalšie generácie. Spomíname 
si na neho s úctou a vďačnos-
ťou,“ uzavrel primátor Tomáš 
Abel.

Poďakovanie za aktivity 
patrí mestským poslancom: 
Ivana Donovalová, Miro-
slav Baran, Matej Garaj, 
Andrej Barančok, Martin 
Ridzoň, Martin Juhaniak, 
Erik Duhan, Ľubica Štugne-
rová, Milan Palovčík, Július 
Obernauer, zamestnancom 
Mestských služieb, Lesov 
mesta Brezno a  študentom 
Mestského mládežníckeho 
parlamentu.

(md)

Počas Týždňa dobrovoľníctva skrášľovali 
mesto a pripomenuli si aj odkaz uja Libiča
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Polstoročie spomienok a vzdelávania

Mladé talenty 2026 rozozvučali Brezno

Základná škola s  mater-
skou školou Karola Rapoša 
v  Brezne si pripomenula vý-
znamné jubileum – 50 rokov 
od založenia. Oslavy v hoteli 
Ďumbier priniesli množstvo 
emócií, spomienok, poďa-
kovaní i  hrdosti na miesto, 
ktoré už polstoročie formuje 
generácie Brezňanov.

Pôvodne mali byť oslavy 
rozsiahlejšie. Pre nepriazni-
vé počasie sa však nepodarilo 
uskutočniť sprievodné akti-
vity a  hlavný program na ná-
mestí, čo presunú na náhrad-
ný termín, aby si ich mohli 
užiť deti, žiaci aj rodičia.

Pár slov z histórie
História Základnej školy 

na Pionierskej ulici 4 sa za-
čala písať 1. septembra 1975 
ako nová 27-triedna škola pre 
deti z  Brezna a  blízkeho oko-
lia. V prvom školskom roku ju 
navštevovalo 782 žiakov, pri-
čom na prvom stupni chodili 
do školy na dve zmeny ráno 
– poobede, a takto sa strieda-
li po týždňoch. Prvým riadi-
teľom bol Ján Telka, po ňom 
sa v  roku 1978 na čelo školy 
postavila Milena Lúštiková, 
ktorá vo svojom úctyhodnom 
veku osobne zavítala aj na 
oslavy výročia. Od februára 
1990 pokračovala vo vedení 
Viera Chudíková, v  školskom 
roku 2001/2002 školu dočas-
ne viedol Stanislav Kandera. 
Nasledujúcich šesť rokov stál 
na jej čele Ľubomír Fabuš 
a  v  roku 2008 prevzala vede-
nie školy Danka Katonová, 
ktorá ju vo výbornej kondícii 

po rekordných sedemnástich 
rokoch odovzdala v roku 2024 
súčasnej riaditeľke Eve Skača-
novej. Novodobá história Zák-
ladnej školy s materskou ško-
lou Karola Rapoša sa datuje od 
roku 2007 a dodnes hrdo nesie 
svoj čestný názov.

Spolupráca na vynikajúcej 
úrovni

Oslavy spojili súčasných aj 
bývalých pedagógov, zamest-
nancov, žiakov, rodičov, pred-
staviteľov mesta i hostí, ktorí si 
spoločne uctili históriu školy. 
Primátor mesta Tomáš Abel 
označil oslavy za nesmierne 
emotívny moment. „Je pre 
mňa cťou zablahoželať škole, 
ktorá už polstoročie formuje 
generácie Brezňanov. Do ďal-

šej päťdesiatky jej prajem všet-
ko dobré, nech je aj naďalej 
miestom, kde sa sny menia na 
skutočnosť, kde vládne smiech 
a kde sa rodí múdra budúcnosť 
Brezna.“ Zároveň pripomenul, 
že mesto nezostáva len pri 
spomienkach. „Za posledné 
roky sa nám vďaka vzájomnej 
spolupráci podarilo do ško-
ly investovať veľké množstvo 
úsilia aj financií. Ďakujem 
pani riaditeľke, pedagógom, 
nepedagogickým pracovní-
kom, rodičom aj všetkým, 
ktorí počas päťdesiatich rokov 
tvorili druhý domov pre deti. 
Bez vašej energie a otvoreného 
dialógu s mestom by sme tieto 
zmeny nedokázali.“

Škole zablahoželala aj býva-
lá riaditeľka Danka Katonová, 

ktorá jej popriala veľa šťast-
ných a múdrych žiakov, tvori-
vých učiteľov a podporujúcich 
rodičov.

Za 50 rokov sa veľa 
zmenilo

Slávnostné podujatie sa 
nieslo v  emotívnej a  zároveň 
vďačnej atmosfére. Riaditeľ-
ka Eva Skačanová vo svojom 
príhovore pripomenula, že 
päťdesiat rokov v  živote člo-
veka predstavuje obdobie zre-
losti, keď sa človek obzerá späť 
s  vďačnosťou, no zároveň cíti 
zodpovednosť za budúcnosť. 
Zdôraznila, že za uplynulé 
desaťročia sa výrazne zmenil 
aj svet školstva. „Menili sa 
učebnice, metódy, technológie 
aj tempo života. No nemenné 

ostalo presvedčenie, že každé 
dieťa je jedinečné a  zaslúži si 
bezpečné prostredie, v  kto-
rom môže rásť. Škola má byť 
miestom, kam sa nechodí 
so strachom, ale s  dôverou.“ 
Vyjadrila tiež úctu všetkým 
pedagogickým aj nepedago-
gickým zamestnancom, ktorí 
tvorili históriu školy, poďako-
vala mestu Brezno za dlhoroč-
nú podporu a partnerskú spo-
luprácu, osobitne primátorovi 
Tomášovi Abelovi za jeho záu-
jem o chod školy a systematic-
kú podporu. Nezabudla ani na 
rodičov, ktorých dôvera a spo-
lupráca sú podľa nej pevným 
pilierom školy. Do ďalších ro-
kov jubilantke popriala, aby 
zostala miestom, kde sa deti 
neboja pýtať, skúšať a  hľadať 
svoje miesto vo svete. „Školou, 
kde sa nehodnotí iba výkon, 
ale aj snaha, charakter a odva-
ha nevzdať sa,“ dodala.

Do života uviedli vlastnú 
knihu

Významným momentom 
bolo uvedenie do života knihy 
súčasným aj bývalým vede-
ním školy a primátorom mes-
ta. Dielo reflektuje históriu 
školy, jej súčasnosť aj víziu do 
budúcnosti. Na tvorbe sa po-
dieľali žiaci spolu s  pedagóg-
mi počas literárnych dielní, 
hodín výtvarnej výchovy či 
projektového dňa Triedy bez 
hraníc. Kniha obsahuje básne, 
príbehy, rozprávky, hádanky 
aj komiksy doplnené výtvar-
nými prácami žiakov. Pred 
samotným krstom riaditeľka 
poďakovala učiteľke Veronike 
Giertlovej, ktorú označila za 

„matku knihy“, za čas a ener-
giu venovanú tomuto projek-
tu. Na tvorbe spolupracovali 
aj kolegyne Kristína Gondová, 
Elena Kovalčíková a  Zuzana 
Hrablayová, no veľká vďaka 
patrí predovšetkým deťom za 
ich tvorivosť.

Knihe 50 Základná škola 
s  materskou školou Karola 
Rapoša všetci popriali veľa či-
tateľov, nasledovníkov aj úspe-
chov, aby sa stala symbolom 
pre všetkých, ktorí ju budú 
čítať a otvoria ju – symbolom 
školy. 

Otvorili truhlicu  
prianí

Súčasťou slávnosti bolo aj 
otvorenie truhlice prianí, kto-
rá po desiatich rokoch „vyšla 
na svetlo“ a  odhalila odkazy, 
poďakovania a  priania v  nej 
uchované. Šikovné žiačky ich 
prečítali, čo prinieslo viace-
ro emotívnych aj úsmevných 
momentov.

Podujatie spestril pekný 
kultúrny program v réžii ško-
ly, súčasťou bolo tanečné pred-
stavenie ako aj vystúpil spe-
vácky zbor. Umením prispeli 
aj absolventi školy Marek 
Jurašík a  Martin Václavík, 
ktorí zahrali a  zaspievali ho-
rehronské ľudové piesne, mo-
derné skladby interpretovali 
Emma Bošková a  Dominika 
Goceliaková. Celé podujatie 
sprevádzala neopakovateľná 
atmosféra plná spomienok, 
vďačnosti, radosti aj hrdosti 
na školu, ktorá už päť desaťro-
čí patrí k  dôležitým pilierom 
vzdelávania v Brezne.

(md)

Mesto sa v sobotu 16. mája 
stalo dejiskom 5. ročníka fes-
tivalu Mladé talenty v Brezne 
2026. Podujatie prinieslo 
vystúpenia mládežníckych 
dychových orchestrov, mažo-
retkových skupín aj mladých 
sólistov. Organizátori opäť 
potvrdili, že dychová hudba 
má medzi mladými stále pev-
né miesto a  dokáže osloviť 
všetky generácie.

Festival otvorili na námes-
tí, odkiaľ sa program pre ne-
priaznivé počasie presunul 
do priestorov hotela Ďumbier. 
Ani daždivé a chladné počasie 
však neubralo podujatiu na 
výnimočnej atmosfére a  sála 
sa naplnila hudbou, tancom aj 
potleskom divákov.

Primátor ocenil talenty aj 
organizátorov

Za vznikom festivalu stojí 
Dychový orchester Základnej 
umeleckej školy Brezno a  ob-
čianske združenie Dychový 
orchester Brezno. Predseda 
združenia Ivan Sýkorka pri-
pomína, že myšlienka podu-
jatia vyrástla z  dlhoročnej 
práce s mladými hudobníkmi. 
„Detskú dychovku sme spolu 
so ZUŠ Brezno založili v roku 
2009. V tom období fungovalo 
na Slovensku viacero mládež-
níckych orchestrov, no v  na-
šom regióne nič podobné ne-
existovalo.“

Účinkujúcich i  návštevní-

kov na domácej pôde privítal 
primátor Brezna Tomáš Abel. 
Vo svojom príhovore ocenil 
prácu pedagógov, dirigentov 
aj organizátorov, ktorí vedú 
deti a  mladých ľudí k  hudbe 
a umeniu. „Som rád, že Brez-
no je mestom, kde majú mladé 
talenty priestor naplno ukázať 
svoj potenciál. Dychová hudba 
má silnú tradíciu a  teší ma, 
že ju mladá generácia ďalej 
udržiava s  takým nadšením 
a energiou. Dlhodobo podpo-
rujeme mladé talenty, kultúru 
aj umelecké vzdelávanie, pre-
tože veríme, že investícia do 
detí a  mladých ľudí má veľký 
význam pre budúcnosť nášho 
mesta.“

Spojili mladé orchestre  
z regiónov

Impulzom na vznik festi-
valu sa stala spolupráca s Vla-
dimírom Dianiškom zo ZUŠ 
v  Devínskej Novej Vsi, ktorý 
založil Festivalový orches-
ter Bratislava. V  roku 2011 sa 
v Detve uskutočnil prvý festi-
val detských a mládežníckych 
orchestrov Talenty pod Poľa-
nou, kde sa stretli mladí hu-
dobníci z  rôznych kútov Slo-
venska. „V roku 2018 vznikla 
myšlienka, že by festival mo-
hol hosťovať aj v Brezne. Spolu 
s mestom sa nám podarilo pri-
praviť prvý ročník na námes-
tí a  mal veľmi dobrý divácky 
ohlas. Bola to veľká vec, pre-
tože išlo o prvý festival dycho-

vých hudieb v  Brezne,“ uvie-
dol Ivan Sýkorka. Festival sa 
odvtedy koná v  dvojročných 
intervaloch a tento rok prinie-
sol piaty ročník. Podľa organi-
zátorov je podujatie výnimoč-
né tým, že nejde o  súťaž, ale 
o prehliadku mladých talentov 
a  výsledkov práce pedagógov 
i samotných detí. „Je to nesú-
ťažná prehliadka orchestrov 
a  prezentácia toho, čo deti 
pod vedením učiteľov doká-
žu. Priestor dáva začínajúcim 
zoskupeniam a  pre mnohých 
mladých hudobníkov je veľ-
kou motiváciou.“

V sobotu sa predstavili tri 
veľké mládežnícke orchestre 
– Dychový orchester Nitra pri 
ZUŠ Jozefa Rosinského, Det-
ský dychový orchester Hradiš-

ťanka z  Hradišťa a  domáci 
Dychový orchester ZUŠ Brez-
no. Súčasťou programu bolo 
aj vystúpenie malej dychovej 
hudby Sitňanka z  Kremnice. 
Hudobný program doplnili 
mažoretkové a tanečné skupi-
ny Akord z Hradišťa, Hviezdy 
spod Tatier z  Popradu a  Ta-
nečný odbor ZUŠ Brezno. 
Predstavili sa aj mladé talen-
ty z regiónu – Filip Nomilner 
a  Emília Barteková a  záver 
festivalu patril Tanečnému or-
chestru Valaská.

Chcú pozvať aj kolegov zo 
zahraničia

Organizátori veria, že fes-
tival dokáže motivovať ďal-
šie deti, aby sa začali venovať 
hudbe alebo tancu. „Deti naj-

lepšie motivuje osobný prí-
klad a  bezprostredná skúse-
nosť s hudbou. Často sa stáva, 
že dieťa získa novú energiu 
práve po tom, ako začne hrať 
v  orchestri alebo sa zúčastní 
na hudobnom tábore.“ Podľa 
Ivana Sýkorku, dychová hudba 
v  Brezne má mimoriadne sil-
nú tradíciu, ktorá siaha už 
150 rokov dozadu. „Vidíme to 
všade na Slovensku, tam, kde 
fungujú detské a mládežnícke 
orchestre, darí sa aj dychovým 
hudbám.“

Do budúcnosti chcú orga-
nizátori festival ďalej rozví-
jať a  zatraktívniť aj účasťou 
zahraničných orchestrov či 
tanečných skupín. „Chceme, 
aby bol festival ešte zaujíma-
vejší pre široké spektrum náv-

števníkov. Zároveň nechceme 
zabúdať ani na nové orchestre 
a začínajúce skupiny. Chceme 
im dať priestor rásť a  zbierať 
skúsenosti,“ povedal predseda 
OZ DO Brezno. 

Poďakovanie za podporu 
festivalu

Igor Sýkorka priznal, že 
organizácia podobného 
podujatia nie je jednoduchá 
a  limitujú ju najmä financie 
a personálne možnosti. 

„Bez pomoci by sme festi-
val len veľmi ťažko dokáza-
li zrealizovať. Poďakovanie 
patrí mestu Brezno a  pánovi 
primátorovi Tomášovi Abe-
lovi, jeho zástupcom, celému 
mestskému zastupiteľstvu za 
ich trvalú priazeň a  podporu 
našich aktivít. Ďalej ďakuje-
me ZUŠ v  Brezne, riaditeľke 
Gabriele Pravotiakovej, uči-
teľom a  dirigentom Matejovi 
Krellovi a  Marianovi Švoňa-
vovi a ich kolegom, za neúnav-
nú prácu pri výchove mladých 
muzikantov a  tanečníkov. 
Ďakujeme aj za finančnú po-
moc Nadácii SPP, Sociálnemu 
fondu SOZA ako aj Bansko-
bystrickému samosprávnemu 
kraju za dotácie na podporu 
festivalu a  nášmu občianske-
mu združeniu. Veríme, že 
spolu s návštevníkmi festivalu 
sme zažili krásny, inšpiratívny 
a nezabudnuteľný májový fes-
tival mladých talentov.“ 

(md)
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Mestská polícia v Brezne 
dôrazne upozorňuje oby-
vateľov mesta na nelegálne 
monitorovanie verejného 
priestranstva. Súkromné ka-
merové systémy namierené na 
ulice,  chodníky, verejné par-
koviská či spoločné priestory 
bytových domov bez splnenia 
zákonných podmienok pria-
mo porušujú európske na-
riadenie GDPR a slovenskú 
legislatívu.

Svojvoľné nasadenie kamier 
nie je len banálnym priestup-
kom, ale vážnym porušením 
predpisov s vysokými finanč-
nými postihmi.

Zásah do súkromia 
ostatných

Množiace sa prípady svoj-
voľnej montáže kamier a 
smart zvončekov na balkó-
noch, fasádach či dverách by-
tov nútia mestskú políciu ko-
nať. Občania v snahe chrániť 
svoj majetok často zabúdajú, 

že monitorovaním verejného 
priestoru hrubo zasahujú do 
súkromia ostatných ľudí.

„Rozumieme potrebe bez-
pečnosti, avšak zákon platí pre 
každého. Ulica, chodník, par-
kovisko či spoločné chodby 
v bytovke sú verejným a spo-
ločným priestorom. Akonáhle 
vaša súkromná kamera zachy-
táva tieto miesta a vy z nich 
vyhotovujete záznam cudzích 
osôb bez ich vedomia, stávate 
sa prevádzkovateľom podľa 
nariadenia GDPR so všetkými 
právnymi dôsledkami,“  varu-
je náčelník Mestskej polície 
Brezno Ladislav Majer.

Čo hovorí legislatíva?
Ak kamera zachytáva viac 

než len výhradne súkromný 
pozemok (napr. vnútro vlast-
ného balkóna), majiteľovi 
vznikajú tvrdé zákonné po-
vinnosti. Podľa Článku 2 ods. 
2 písm. c) Nariadenia GDPR sa 
ochrana osobných údajov ne-
vzťahuje na čisto domáce čin-

nosti. Akonáhle však kamera 
sníma verejné priestranstvo, 
táto výnimka zaniká a občan 
musí plniť komplexné povin-
nosti podľa Zákona č. 18/2018 
Z. z. o ochrane osobných úda-
jov. Podľa  § 13  spomínaného 
zákona nemá bežný občan 
právny základ na monitorova-
nie cudzích ľudí na verejných 
miestach. Tento priestor smie 
zo zákona monitorovať len 

Mestská polícia alebo Policaj-
ný zbor. 

Podľa  § 19 a § 21  zákona 
musí byť každý monitorovaný 
priestor jasne označený pikto-
gramom kamery s informá-
ciou, kto záznam vykonáva. 
Pri nelegálnych kamerách 
na balkónoch toto označenie 
chýba. Podľa  § 11 a § 12 Ob-
čianskeho zákonníka (Zákon 
č. 40/1964 Zb.) sa obrazové 

záznamy osôb smú vyhoto-
viť  len s ich súhlasom. Sledo-
vanie susedov bez ich vedomia 
je hrubým zásahom do ich 
súkromia. Nelegálny záznam 
z takejto kamery je v prípade 
súdneho sporu alebo vyšetro-
vania políciou spravidla nepo-
užiteľný, nakoľko bol získaný 
nezákonne.

Aké hrozia pokuty a 
sankcie?

Svojvoľné nasadenie kamier 
nie je len banálnym priestup-
kom, ale vážnym porušením 
predpisov s vysokými fi-
nančnými postihmi. Úrad 
na ochranu osobných údajov 
SR môže podľa  § 104 Záko-
na o ochrane osobných úda-
jov  a  Článku 83 GDPR  uložiť 
za neoprávnené spracúvanie 
údajov vysoké pokuty. Pri bež-
ných občanoch úrad posudzu-
je závažnosť individuálne, 
no bežne udeľuje pokuty  v 
stovkách až tisíckach eur. 
Dotknutí susedia alebo oko-

loidúci môžu majiteľa kamery 
zažalovať v občianskopráv-
nom konaní podľa  § 13 Ob-
čianskeho zákonníka. Súdy v 
takýchto prípadoch nariaďujú 
okamžitú demontáž kamery 
a môžu poškodeným priznať 
aj  finančné odškodnenie za 
nemajetkovú ujmu. 

Mestská polícia je opráv-
nená majiteľa kamery riešiť v 
priestupkovom konaní za ne-
oprávnené zásahy do verejné-
ho priestranstva či narúšanie 
občianskeho spolunažívania. 
Náčelník Ladislav Majer pre-
to vyzýva všetkých občanov 
Brezna, ktorí si takéto ka-
merové systémy na balkóny 
či fasády namontovali, aby 
ich okamžite presmerovali 
výhradne na svoj súkromný 
majetok alebo ich demon-
tovali. V opačnom prípade 
budú tieto prípady postupo-
vané príslušným štátnym or-
gánom na začatie správneho 
konania.

(mb)

MESTO

Súkromné kamery na balkónoch porušujú zákon a GDPR

Dobrovoľní hasiči dostali  
nové vybavenie

Pohotový zásah príslušníkov mestskej polície 
pomohol odhaliť lúpež a zadržať páchateľa 

V utorok 19. mája poslanci 
mestského zastupiteľstva Erik 
Duhan, Ľubica Štugnerová, 
Andrej Barančok a Ivana Do-
novalová odovzdali členom 
Dobrovoľného hasičského 
zboru Brezno - mesto vyba-
venie do prívesného vozíka 
núdzového ubytovania, kto-
rý získali v rámci projektu 
#riskfire Interreg HUSK. 

Vďaka darom ako mikro-
vlnná rúra, rýchlovarná kan-
vica, indukčný varič, ohrievač 
vody, barel na vodu a  ďalšie 
kuchynské vybavenie budú 
dobrovoľní hasiči schopní po-
skytnúť nielen zázemie, ale aj 
základnú stravu do rozbeh-

nutia núdzového zásobovania 
pre obyvateľov postihnutých 
nežiadúcou udalosťou a tiež 
pre zasahujúcich príslušníkov. 
Uvedené vybavenie bude tiež 
možné využiť pri dlhotrvajú-
cich zásahoch. „Veľmi si váži-
me podporu našich poslancov, 
ktorí nám pravidelne takýmto 
spôsobom pomáhajú zlepšovať 
naše vybavenie a tým aj mož-
nosti poskytovania pomoci,“ 
uviedli breznianski dobrovoľ-
ní hasiči na sociálnej sieti. O 
nákup základných potravín a 
doplňujúceho stola, ktoré budú 
tvoriť stálu výbavu vozíka, sa 
zase postarali samotní členovia 
DHZ. 

(dhz)

Okresné riaditeľstvo Po-
licajného zboru v  Brezne 
vyjadrilo poďakovanie ope- 
rátorke  mestského kamero-
vého systému Marte Švant-
nerovej  a príslušníkom 
mestskej polície Pavlovi Ve-
verkovi a Pavlovi Dekréto-
vi za ich vysoko profesionál-
ny, pohotový a zodpovedný 
prístup  pri výkone služby, 
v rámci ktorého došlo k od-
haleniu zločinu lúpeže  a 
následnému zadržaniu pá-
chateľa priamo na mieste 
činu  dňa 2. 5. 2026 v čase o 
3.20 v Brezne. 

Operátorka Marta Švant-
nerová preukázala vysokú 
mieru všímavosti,  keď na 
kamerovom systéme spozo-

rovala páchanie protiprávnej 
činnosti.  Ihneď kontaktovala 
službukonajúcich príslušní-
kov  Pavla Veverku a Pavla 
Dekréta, pričom ich rýchly 
a rozhodný zásah  prispel k 

zabezpečeniu verejného po-
riadku, ochrane občana  a 
zamedzeniu páchania ďalšej 
protiprávnej činnosti. Okres-
né riaditeľstvo Policajného 
zboru v Brezne osobitne oce-

nilo ich zodpovedný prístup 
pri plnení služobných povin-
ností,  schopnosť správne vy-
hodnotiť vzniknutú situáciu a 
bezodkladne vykonať potreb-
né opatrenia, smerujúce k za-
držaniu páchateľa a jeho odo-
vzdanie hliadke Policajného 
zboru. Takéto konanie  je dô-
kazom ich odbornosti, od-
hodlania, zmyslu pre službu 
verejnosti  a spolupráce s Po-
licajným zborom Slovenskej 
republiky. OR PZ je presved-
čené, že práca príslušníkov 
mestskej polície je pre obča-
nov  mimoriadne dôležitá a 
práve takéto profesionálne 
zásahy  posilňujú dôveru ve-
rejnosti v bezpečnostné zlož-
ky a ich každodennú činnosť.

(orpz)
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Príslušníci mestskej po-
lície dohliadajú na verejný 
poriadok v  uliciach Brezna 
a  my vás o  tom pravidelne 
informujeme. V období od 
6. do 21. mája riešili aj tieto 
prípady. 

V  prvú májovú stredu sa 
zaoberali sťažnosťou oby-
vateľov sídliska ŠLN, kde 
v  jednom z  bytov dlhodobo 
štekal pes, ktorý podľa su-
sedov zostával aj niekoľko 
hodín bez dozoru. Vnučka 
majiteľky, ktorá bola v  tom 
čase hospitalizovaná, situáciu 
vysvetlila a prisľúbila nápra-
vu. O  dva dni na to zasaho-
vali pred hypermarketom na 
Ulici ČSA, kde okoloidúceho 
muža pohrýzol pes, ktorý 
ušiel majiteľke. Tá si s poško-
deným vymenila telefonický 
kontakt a prisľúbila, že dodá 
všetky potrebné veterinárne 
potvrdenia. Ďalší prípad sa 
týkal zatúlaného psa, ktorý 
z  pozemku na Hlbokej ulici 
odohnal štyri jahňatá. Jeho 
majiteľ prisľúbil pomoc pri 
hľadaní zvierat, prípadne ná-

hradu škody, ak by sa ich ne-
podarilo nájsť.

Mestskí policajti viackrát 
riešili aj zákaz požívania al-
koholu na verejnosti. V tejto 
súvislosti upozornili skupi-
nu mladých ľudí, ktorí po-
píjali na lavičke pri Hrone 
neďaleko zariadenia Luna, a 
napomenutím sa skončil aj 
prípad troch osôb zdržiava-
júcich sa uprostred noci pri 
Aréne Brezno, kde po požití 
alkoholu znečistili okolie. Po 
výzve hliadky neporiadok 
upratali a  z  miesta odišli. 
Počas uplynulých dvoch týž-
dňov príslušníkov MsP pri-
volali aj k viacerým fyzickým 
konfliktom. Na Ulici Fraňa 

Kráľa preverovali oznámenie 
o bitke, pričom jedna osoba 
uviedla, že ju napadli nezná-
mi muži. Prípad si prevzala 
štátna polícia. V  sobotu 16. 
mája v skorých ranných ho-
dinách zasahovali pri ďalších 
dvoch incidentoch v centre 
mesta - v blízkosti hotela 
Ďumbier našli muža, ktorý 
tvrdil, že bol napadnutý, no 
odmietol ošetrenie aj ďalšie 
riešenie veci, a neďaleko dis-
co klubu pri Hrone asistovali 
štátnej polícii pri potýčke 
dvoch agresívnych osôb.

Okrem pokusu o krádež 
v čínskom obchode na Uli-
ci ČSA, pri ktorom bol pri-
chytený maloletý chlapec, 

zasahovali aj v  bytovke na 
Mládežníckej ulici, kde nie-
koľko detí vošlo cez balkón 
do uzavretého bytu na prvom 
poschodí a  vyhodilo odtiaľ 
gauč. Žena, ktorá ich poslala 
po nábytok, tvrdila, že ide o 
jej majetok, no pri sťahovaní 
si ho nestihla zobrať a jej deti 
nemajú na čom spať. Hliadka 
ju upozornila, aby podobné 
situácie riešila zákonným 
spôsobom a v spolupráci s 
Mestskými službami Brez-
no. Preverovali aj oznámenie 
obyvateľa z Ulice 9. mája, kto-
rého znepokojovalo, že v byte 
na 6. poschodí už dlhšiu 
dobu svieti celú noc svetlo. 
Po príchode na miesto oslo-
vili suseda, ktorý potvrdil, 
že rodina, ktorá v byte býva, 
je v  poriadku. So žiadosťou 
o  pomoc sa na nich obrátila 
aj obyvateľka Krčulovej uli-
ce, ktorá sa sťažovala, že jej 
sused dlhodobo ruší nočný 
kľud. Keďže v čase príchodu 
policajtov bolo v  bytovke ti-
cho, žene odporučili podať 
oficiálne oznámenie.

(eš)

MESTSKÁ POLÍCIA ZASAHUJE
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Prinášať detskú radosť  
seniorom sa oplatí

Podporte svojím hlasom Za-
riadenie pre seniorov a denný 
stacionár Boženka v Brezne.

Spoločnosť Lidl Slovenská 
republika pripravila projekt na 
podporu seniorov, ktorého cie-
ľom je spríjemniť im voľný čas 
a priniesť viac radosti do kaž-
dodenného života. Osem víťaz-
ných zariadení – po jednom z 
každého kraja – získa vyvýšené 
záhony na pestovanie rastlín a 
skrášlenie okolia. Hlasovanie 
prebieha od 1. do 30. 6. 2026.

Ako podporiť Zariadenie pre 
seniorov a denný stacionár Bo-

ženka? Stačí nakúpiť v predajni 
Lidl čerstvé ovocie alebo zele-
ninu aspoň za 5 eur, pri nákupe 
naskenovať svoju Lidl Plus kar-
tu a v aplikácii vyplniť krátky 
dotazník, v  ktorom vyberiete 
Banskobystrický kraj - Zariade-
nie pre seniorov a denný stacio-
nár Boženka, Brezno. Hlasovať 
môžete opakovane – každý ná-
kup znamená ďalší hlas. Zaria-
denie môže vyhrať štyri vyvýše-
né záhony v hodnote približne 
1000 eur, ktoré prinesú jeho 
klientom radosť z pestovania, 
pohybu a spoločných chvíľ.

(mb)
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13.06.2026, Sobota, 19:00

12.06.2026, Piatok, 19:00

07.06.2026, Nedeľa, 16:00

14.06.2026, Nedeľa, 16:00

13.06.2026, Sobota, 16:00

07.06.2026, Nedeľa, 18:30

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

vstupné: 7,00€

Na dánskom ostrove Bornholm žijú trolovia hlboko pod 
zemou, kde ich život plný zábavy riadia prísne pravidlá. To 
najdôležitejšie znie jasne: nikdy nevychádzať na povrch, 
lebo ľudia sú nebezpeční. Zvedavý a nezbedný Špuntík 
sa má stať budúcim pánom jaskyne a chrániť trolov pred 
ľuďmi. Namiesto toho však radšej vyvádza žarty a lieta 
na chrbtoch netopierov. Keď sa jedného dňa z povrchu 
ozve podivné dunenie, tajne sa vyberie hore zistiť, čo 
sa deje. Nečakane ho však nasleduje jeho malá sestra 
– a ich nevinná výprava sa čoskoro zmení na nečakané 
dobrodružstvo vo svete ľudí, plné nebezpečenstva, mágie 
a zážitkov, ktoré Špuntíkovi otvoria úplne nový svet.

Lumpík Špuntík
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, DAN, 77 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny 
maloletých, 2D

Věra žije sama a v živote ju už zdanlivo nič nečaká. Túži 
po časoch, keď bola naozaj šťastná – keď chodievala s 
priateľmi k moru. Zo starej partie však zostali len trosky 
a nie je isté, či takéto dobrodružstvo vôbec zvládnu. 
Napriek tomu túžia ešte raz spoločne vyplávať na 
otvorené more smerom k idylickým zátokám a 
západom slnka. 
Netušia, že najväčšou hrozbou ich výpravy nebude 
more, ani staré krivdy, ktoré počas cesty vyplávajú na 
povrch, ale ich vlastné deti, ktoré nemajú pochopenie 
pre bláznivý výlet svojich starých rodičov. 

Pět švestek
Komédia, CZE, 100 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 
rokov, 2D

Jedného dňa sa stane niečo čarovné – Mumbo Jumbo 
začne rásť a rastie tak veľmi, až je z neho obor! Aby sa 
mohol opäť vrátiť do svojej pôvodnej veľkosti, vydáva sa na 
veľkolepé dobrodružstvo spolu so svojimi tromi vernými 
kamarátmi. Musia nájsť tajomnú a trochu strašidelnú 
čarodejnicu Babu Jagu, ktorá im možno dokáže pomôcť. 
Na svojej ceste zažijú množstvo napínavých aj veselých 
chvíľ. Putujú po súši aj po vode, zdolávajú vysoké hory 
a čarovné lesy. Na každom kroku objavujú niečo nové a 
učia sa, aké dôležité je priateľstvo, odvaha a vzájomná 
pomoc. Vizuálne prepracovaná a citlivá animovaná 
dánska rozprávka so slovenským dabingom je ideálna 
pre deti od 4 do 8 rokov. Film prináša dobrodružný 
príbeh plný detských radostí, smiechu a každodenných 
malých výziev, ktoré budú blízke nielen deťom, ale aj ich 
rodičom.

Mumbo Jumbo
Animovaný/Dobrodružný/Rozprávka/Rodinný, DAN, 
80 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové 
skupiny maloletých, 2D

Nudný život kancelárskeho outsidera Adama sa obráti 
hore nohami, keď objaví legendárny Meč moci a zistí, že 
jeho skutočným domovom je magická planéta Eternia. 
Ako stratený princ vrhnutý do sveta, kde sa futuristická 
technológia stretáva s prastarou mágiou, musí Adam 
čeliť armádam zákerného Skeletora. V sprievode drsných 
rebelov a s dávkou nečakaného humoru vyráža na 
akčnú adrenalínovú jazdu naprieč fantastickou krajinou, 
počas ktorej musí ovládnuť silu meča, prijať svoj osud 
a transformovať sa na kultového He-Mana - jediného 
hrdinu schopného zachrániť vesmír pred totálnou 
skazou.

Vládcovia vesmíru
Akčný/USA, 132 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Kráťa (Vladimír Polívka), manažér na pokraji úplného 
vyhorenia, vyhovie prosbe svojho chorého otca Miloša 
(Ondřej Pavelka) a rozhodne sa namiesto neho prevziať 
vedenie schátraného letného detského tábora, kam 
kedysi chodieval ako dieťa. Hneď po príchode sa dostáva 
do konfliktu s kolektívom pracovníkov tábora na čele s 
Cyrilom (Václav Neužil), ktorý si na túto funkciu roky robil 
zálusk. Situácia však skutočne vygraduje až príchodom 
hygienickej kontroly, kde pracuje Kráťova dávna táborová 
láska Anežka Svobodová (Eva Podzimková). Tá dnes žije 
s jeho niekdajším úhlavným rivalom, dnes vplyvným 
podnikateľom Karlom (Stanislav Majer). Kráťa tak čelí 
nielen rozpadajúcemu sa areálu, ale aj nečakaným 
citom k Anežke, s ktorými si vôbec nevie rady. Práve toto 
slnečné leto na starom známom mieste však prináša 
šancu na nový začiatok.

Po večierke
Komédia/Romantický, CZE, 106 min., originálna 
verzia, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 
12 rokov, 2D

Rick (Paul Rudd), bývalý svadobný spevák, stretne počas 
veľkého koncertu upadajúcu hviezdu chlapčenskej 
kapely Dannyho (Nick Jonas), obaja sa zblížia vďaka 
hudbe a nočnému spoločnému vyhrávaniu. Keď však 
Danny premení jednu z Rickových piesní na hit, ktorý 
oživí jeho kariéru, Rick sa rozhodne získať späť uznanie, 
o ktorom je presvedčený, že si ho zaslúži – aj keby to 
znamenalo riskovať všetko, na čom mu záleží.

Srdcovka
Komédia/Hudobný, IRL/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

KEĎ NIEKTO UKRADNE MILIARDY, TÍTO PROFÍCI ICH 
ŠLOHNÚ SPÄŤ. 
Nový akčný thriller kultového režiséra Guya Ritchieho 
sleduje tajnú elitnú jednotku, ktorá s mocou, vplyvom 
a informáciami narába rovnako suverénne ako s 
automatickými zbraňami či výbušninami. Keď bezohľadný 
despota ukradne majetok v hodnote miliardy dolárov, 
tím dostane úlohu získať ho späť – v misii, ktorá by pre 
kohokoľvek iného znamenala istú smrť. To, čo sa začína 
ako nemožná lúpež, sa rýchlo zmení na nekompromisnú 
hru plnú stratégie, klamstva a boja o prežitie.

Šedá zóna
Akčný/Triler, GB/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

Je to už neuveriteľných 26 rokov, odkedy nemilosrdný 
vrah Ghostface prvýkrát naháňal štvoricu tínedžerov 
(Marlon Wayans, Shawn Wayans, Anna Faris a Regina 
Hall), ktorí boli príliš mimo na to, aby sa dali jednoducho 
zlikvidovať. Prežili civilizačné choroby,  krízu stredného 
aj bližšie nešpecifikované pohromy a dnes sú späť, aby 
si podali všetko, čo v hororovom žánri za posledné roky 
vzniklo. Či už ide o duchárske historky, krvavé sekačky 
alebo ambiciózne remaky, nikto si nemôže byť istý. Po 
rokoch bizarných experimentov a návratov na plátno sú 
opäť tu, aby zbúrali všetky zábrany. Výsledkom je film, 
ktorý prekračuje všetky hranice a za svojho najväčšieho 
nepriateľa považuje korektný humor.

Scary Movie
Komédia/Paródia, USA, 95 min., český dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 
rokov, 2D
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Na dánskom ostrove Bornholm žijú trolovia hlboko pod 
zemou, kde ich život plný zábavy riadia prísne pravidlá. To 
najdôležitejšie znie jasne: nikdy nevychádzať na povrch, 
lebo ľudia sú nebezpeční. Zvedavý a nezbedný Špuntík 
sa má stať budúcim pánom jaskyne a chrániť trolov pred 
ľuďmi. Namiesto toho však radšej vyvádza žarty a lieta 
na chrbtoch netopierov. Keď sa jedného dňa z povrchu 
ozve podivné dunenie, tajne sa vyberie hore zistiť, čo 
sa deje. Nečakane ho však nasleduje jeho malá sestra 
– a ich nevinná výprava sa čoskoro zmení na nečakané 
dobrodružstvo vo svete ľudí, plné nebezpečenstva, mágie 
a zážitkov, ktoré Špuntíkovi otvoria úplne nový svet.

Lumpík Špuntík
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, DAN, 77 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny 
maloletých, 2D

Věra žije sama a v živote ju už zdanlivo nič nečaká. Túži 
po časoch, keď bola naozaj šťastná – keď chodievala s 
priateľmi k moru. Zo starej partie však zostali len trosky 
a nie je isté, či takéto dobrodružstvo vôbec zvládnu. 
Napriek tomu túžia ešte raz spoločne vyplávať na 
otvorené more smerom k idylickým zátokám a 
západom slnka. 
Netušia, že najväčšou hrozbou ich výpravy nebude 
more, ani staré krivdy, ktoré počas cesty vyplávajú na 
povrch, ale ich vlastné deti, ktoré nemajú pochopenie 
pre bláznivý výlet svojich starých rodičov. 

Pět švestek
Komédia, CZE, 100 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 
rokov, 2D

Jedného dňa sa stane niečo čarovné – Mumbo Jumbo 
začne rásť a rastie tak veľmi, až je z neho obor! Aby sa 
mohol opäť vrátiť do svojej pôvodnej veľkosti, vydáva sa na 
veľkolepé dobrodružstvo spolu so svojimi tromi vernými 
kamarátmi. Musia nájsť tajomnú a trochu strašidelnú 
čarodejnicu Babu Jagu, ktorá im možno dokáže pomôcť. 
Na svojej ceste zažijú množstvo napínavých aj veselých 
chvíľ. Putujú po súši aj po vode, zdolávajú vysoké hory 
a čarovné lesy. Na každom kroku objavujú niečo nové a 
učia sa, aké dôležité je priateľstvo, odvaha a vzájomná 
pomoc. Vizuálne prepracovaná a citlivá animovaná 
dánska rozprávka so slovenským dabingom je ideálna 
pre deti od 4 do 8 rokov. Film prináša dobrodružný 
príbeh plný detských radostí, smiechu a každodenných 
malých výziev, ktoré budú blízke nielen deťom, ale aj ich 
rodičom.

Mumbo Jumbo
Animovaný/Dobrodružný/Rozprávka/Rodinný, DAN, 
80 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové 
skupiny maloletých, 2D

Nudný život kancelárskeho outsidera Adama sa obráti 
hore nohami, keď objaví legendárny Meč moci a zistí, že 
jeho skutočným domovom je magická planéta Eternia. 
Ako stratený princ vrhnutý do sveta, kde sa futuristická 
technológia stretáva s prastarou mágiou, musí Adam 
čeliť armádam zákerného Skeletora. V sprievode drsných 
rebelov a s dávkou nečakaného humoru vyráža na 
akčnú adrenalínovú jazdu naprieč fantastickou krajinou, 
počas ktorej musí ovládnuť silu meča, prijať svoj osud 
a transformovať sa na kultového He-Mana - jediného 
hrdinu schopného zachrániť vesmír pred totálnou 
skazou.

Vládcovia vesmíru
Akčný/USA, 132 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Kráťa (Vladimír Polívka), manažér na pokraji úplného 
vyhorenia, vyhovie prosbe svojho chorého otca Miloša 
(Ondřej Pavelka) a rozhodne sa namiesto neho prevziať 
vedenie schátraného letného detského tábora, kam 
kedysi chodieval ako dieťa. Hneď po príchode sa dostáva 
do konfliktu s kolektívom pracovníkov tábora na čele s 
Cyrilom (Václav Neužil), ktorý si na túto funkciu roky robil 
zálusk. Situácia však skutočne vygraduje až príchodom 
hygienickej kontroly, kde pracuje Kráťova dávna táborová 
láska Anežka Svobodová (Eva Podzimková). Tá dnes žije 
s jeho niekdajším úhlavným rivalom, dnes vplyvným 
podnikateľom Karlom (Stanislav Majer). Kráťa tak čelí 
nielen rozpadajúcemu sa areálu, ale aj nečakaným 
citom k Anežke, s ktorými si vôbec nevie rady. Práve toto 
slnečné leto na starom známom mieste však prináša 
šancu na nový začiatok.

Po večierke
Komédia/Romantický, CZE, 106 min., originálna 
verzia, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 
12 rokov, 2D

Rick (Paul Rudd), bývalý svadobný spevák, stretne počas 
veľkého koncertu upadajúcu hviezdu chlapčenskej 
kapely Dannyho (Nick Jonas), obaja sa zblížia vďaka 
hudbe a nočnému spoločnému vyhrávaniu. Keď však 
Danny premení jednu z Rickových piesní na hit, ktorý 
oživí jeho kariéru, Rick sa rozhodne získať späť uznanie, 
o ktorom je presvedčený, že si ho zaslúži – aj keby to 
znamenalo riskovať všetko, na čom mu záleží.

Srdcovka
Komédia/Hudobný, IRL/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

KEĎ NIEKTO UKRADNE MILIARDY, TÍTO PROFÍCI ICH 
ŠLOHNÚ SPÄŤ. 
Nový akčný thriller kultového režiséra Guya Ritchieho 
sleduje tajnú elitnú jednotku, ktorá s mocou, vplyvom 
a informáciami narába rovnako suverénne ako s 
automatickými zbraňami či výbušninami. Keď bezohľadný 
despota ukradne majetok v hodnote miliardy dolárov, 
tím dostane úlohu získať ho späť – v misii, ktorá by pre 
kohokoľvek iného znamenala istú smrť. To, čo sa začína 
ako nemožná lúpež, sa rýchlo zmení na nekompromisnú 
hru plnú stratégie, klamstva a boja o prežitie.

Šedá zóna
Akčný/Triler, GB/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

Je to už neuveriteľných 26 rokov, odkedy nemilosrdný 
vrah Ghostface prvýkrát naháňal štvoricu tínedžerov 
(Marlon Wayans, Shawn Wayans, Anna Faris a Regina 
Hall), ktorí boli príliš mimo na to, aby sa dali jednoducho 
zlikvidovať. Prežili civilizačné choroby,  krízu stredného 
aj bližšie nešpecifikované pohromy a dnes sú späť, aby 
si podali všetko, čo v hororovom žánri za posledné roky 
vzniklo. Či už ide o duchárske historky, krvavé sekačky 
alebo ambiciózne remaky, nikto si nemôže byť istý. Po 
rokoch bizarných experimentov a návratov na plátno sú 
opäť tu, aby zbúrali všetky zábrany. Výsledkom je film, 
ktorý prekračuje všetky hranice a za svojho najväčšieho 
nepriateľa považuje korektný humor.

Scary Movie
Komédia/Paródia, USA, 95 min., český dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 
rokov, 2D
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Na dánskom ostrove Bornholm žijú trolovia hlboko pod 
zemou, kde ich život plný zábavy riadia prísne pravidlá. To 
najdôležitejšie znie jasne: nikdy nevychádzať na povrch, 
lebo ľudia sú nebezpeční. Zvedavý a nezbedný Špuntík 
sa má stať budúcim pánom jaskyne a chrániť trolov pred 
ľuďmi. Namiesto toho však radšej vyvádza žarty a lieta 
na chrbtoch netopierov. Keď sa jedného dňa z povrchu 
ozve podivné dunenie, tajne sa vyberie hore zistiť, čo 
sa deje. Nečakane ho však nasleduje jeho malá sestra 
– a ich nevinná výprava sa čoskoro zmení na nečakané 
dobrodružstvo vo svete ľudí, plné nebezpečenstva, mágie 
a zážitkov, ktoré Špuntíkovi otvoria úplne nový svet.

Lumpík Špuntík
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, DAN, 77 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny 
maloletých, 2D

Věra žije sama a v živote ju už zdanlivo nič nečaká. Túži 
po časoch, keď bola naozaj šťastná – keď chodievala s 
priateľmi k moru. Zo starej partie však zostali len trosky 
a nie je isté, či takéto dobrodružstvo vôbec zvládnu. 
Napriek tomu túžia ešte raz spoločne vyplávať na 
otvorené more smerom k idylickým zátokám a 
západom slnka. 
Netušia, že najväčšou hrozbou ich výpravy nebude 
more, ani staré krivdy, ktoré počas cesty vyplávajú na 
povrch, ale ich vlastné deti, ktoré nemajú pochopenie 
pre bláznivý výlet svojich starých rodičov. 

Pět švestek
Komédia, CZE, 100 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 
rokov, 2D

Jedného dňa sa stane niečo čarovné – Mumbo Jumbo 
začne rásť a rastie tak veľmi, až je z neho obor! Aby sa 
mohol opäť vrátiť do svojej pôvodnej veľkosti, vydáva sa na 
veľkolepé dobrodružstvo spolu so svojimi tromi vernými 
kamarátmi. Musia nájsť tajomnú a trochu strašidelnú 
čarodejnicu Babu Jagu, ktorá im možno dokáže pomôcť. 
Na svojej ceste zažijú množstvo napínavých aj veselých 
chvíľ. Putujú po súši aj po vode, zdolávajú vysoké hory 
a čarovné lesy. Na každom kroku objavujú niečo nové a 
učia sa, aké dôležité je priateľstvo, odvaha a vzájomná 
pomoc. Vizuálne prepracovaná a citlivá animovaná 
dánska rozprávka so slovenským dabingom je ideálna 
pre deti od 4 do 8 rokov. Film prináša dobrodružný 
príbeh plný detských radostí, smiechu a každodenných 
malých výziev, ktoré budú blízke nielen deťom, ale aj ich 
rodičom.

Mumbo Jumbo
Animovaný/Dobrodružný/Rozprávka/Rodinný, DAN, 
80 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové 
skupiny maloletých, 2D

Nudný život kancelárskeho outsidera Adama sa obráti 
hore nohami, keď objaví legendárny Meč moci a zistí, že 
jeho skutočným domovom je magická planéta Eternia. 
Ako stratený princ vrhnutý do sveta, kde sa futuristická 
technológia stretáva s prastarou mágiou, musí Adam 
čeliť armádam zákerného Skeletora. V sprievode drsných 
rebelov a s dávkou nečakaného humoru vyráža na 
akčnú adrenalínovú jazdu naprieč fantastickou krajinou, 
počas ktorej musí ovládnuť silu meča, prijať svoj osud 
a transformovať sa na kultového He-Mana - jediného 
hrdinu schopného zachrániť vesmír pred totálnou 
skazou.

Vládcovia vesmíru
Akčný/USA, 132 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Kráťa (Vladimír Polívka), manažér na pokraji úplného 
vyhorenia, vyhovie prosbe svojho chorého otca Miloša 
(Ondřej Pavelka) a rozhodne sa namiesto neho prevziať 
vedenie schátraného letného detského tábora, kam 
kedysi chodieval ako dieťa. Hneď po príchode sa dostáva 
do konfliktu s kolektívom pracovníkov tábora na čele s 
Cyrilom (Václav Neužil), ktorý si na túto funkciu roky robil 
zálusk. Situácia však skutočne vygraduje až príchodom 
hygienickej kontroly, kde pracuje Kráťova dávna táborová 
láska Anežka Svobodová (Eva Podzimková). Tá dnes žije 
s jeho niekdajším úhlavným rivalom, dnes vplyvným 
podnikateľom Karlom (Stanislav Majer). Kráťa tak čelí 
nielen rozpadajúcemu sa areálu, ale aj nečakaným 
citom k Anežke, s ktorými si vôbec nevie rady. Práve toto 
slnečné leto na starom známom mieste však prináša 
šancu na nový začiatok.

Po večierke
Komédia/Romantický, CZE, 106 min., originálna 
verzia, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 
12 rokov, 2D

Rick (Paul Rudd), bývalý svadobný spevák, stretne počas 
veľkého koncertu upadajúcu hviezdu chlapčenskej 
kapely Dannyho (Nick Jonas), obaja sa zblížia vďaka 
hudbe a nočnému spoločnému vyhrávaniu. Keď však 
Danny premení jednu z Rickových piesní na hit, ktorý 
oživí jeho kariéru, Rick sa rozhodne získať späť uznanie, 
o ktorom je presvedčený, že si ho zaslúži – aj keby to 
znamenalo riskovať všetko, na čom mu záleží.

Srdcovka
Komédia/Hudobný, IRL/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

KEĎ NIEKTO UKRADNE MILIARDY, TÍTO PROFÍCI ICH 
ŠLOHNÚ SPÄŤ. 
Nový akčný thriller kultového režiséra Guya Ritchieho 
sleduje tajnú elitnú jednotku, ktorá s mocou, vplyvom 
a informáciami narába rovnako suverénne ako s 
automatickými zbraňami či výbušninami. Keď bezohľadný 
despota ukradne majetok v hodnote miliardy dolárov, 
tím dostane úlohu získať ho späť – v misii, ktorá by pre 
kohokoľvek iného znamenala istú smrť. To, čo sa začína 
ako nemožná lúpež, sa rýchlo zmení na nekompromisnú 
hru plnú stratégie, klamstva a boja o prežitie.

Šedá zóna
Akčný/Triler, GB/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

Je to už neuveriteľných 26 rokov, odkedy nemilosrdný 
vrah Ghostface prvýkrát naháňal štvoricu tínedžerov 
(Marlon Wayans, Shawn Wayans, Anna Faris a Regina 
Hall), ktorí boli príliš mimo na to, aby sa dali jednoducho 
zlikvidovať. Prežili civilizačné choroby,  krízu stredného 
aj bližšie nešpecifikované pohromy a dnes sú späť, aby 
si podali všetko, čo v hororovom žánri za posledné roky 
vzniklo. Či už ide o duchárske historky, krvavé sekačky 
alebo ambiciózne remaky, nikto si nemôže byť istý. Po 
rokoch bizarných experimentov a návratov na plátno sú 
opäť tu, aby zbúrali všetky zábrany. Výsledkom je film, 
ktorý prekračuje všetky hranice a za svojho najväčšieho 
nepriateľa považuje korektný humor.

Scary Movie
Komédia/Paródia, USA, 95 min., český dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 
rokov, 2D
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Na dánskom ostrove Bornholm žijú trolovia hlboko pod 
zemou, kde ich život plný zábavy riadia prísne pravidlá. To 
najdôležitejšie znie jasne: nikdy nevychádzať na povrch, 
lebo ľudia sú nebezpeční. Zvedavý a nezbedný Špuntík 
sa má stať budúcim pánom jaskyne a chrániť trolov pred 
ľuďmi. Namiesto toho však radšej vyvádza žarty a lieta 
na chrbtoch netopierov. Keď sa jedného dňa z povrchu 
ozve podivné dunenie, tajne sa vyberie hore zistiť, čo 
sa deje. Nečakane ho však nasleduje jeho malá sestra 
– a ich nevinná výprava sa čoskoro zmení na nečakané 
dobrodružstvo vo svete ľudí, plné nebezpečenstva, mágie 
a zážitkov, ktoré Špuntíkovi otvoria úplne nový svet.

Lumpík Špuntík
Animovaný/Rodinný/Dobrodružný, DAN, 77 min., 
slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové skupiny 
maloletých, 2D

Věra žije sama a v živote ju už zdanlivo nič nečaká. Túži 
po časoch, keď bola naozaj šťastná – keď chodievala s 
priateľmi k moru. Zo starej partie však zostali len trosky 
a nie je isté, či takéto dobrodružstvo vôbec zvládnu. 
Napriek tomu túžia ešte raz spoločne vyplávať na 
otvorené more smerom k idylickým zátokám a 
západom slnka. 
Netušia, že najväčšou hrozbou ich výpravy nebude 
more, ani staré krivdy, ktoré počas cesty vyplávajú na 
povrch, ale ich vlastné deti, ktoré nemajú pochopenie 
pre bláznivý výlet svojich starých rodičov. 

Pět švestek
Komédia, CZE, 100 min., originálna verzia, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 12 
rokov, 2D

Jedného dňa sa stane niečo čarovné – Mumbo Jumbo 
začne rásť a rastie tak veľmi, až je z neho obor! Aby sa 
mohol opäť vrátiť do svojej pôvodnej veľkosti, vydáva sa na 
veľkolepé dobrodružstvo spolu so svojimi tromi vernými 
kamarátmi. Musia nájsť tajomnú a trochu strašidelnú 
čarodejnicu Babu Jagu, ktorá im možno dokáže pomôcť. 
Na svojej ceste zažijú množstvo napínavých aj veselých 
chvíľ. Putujú po súši aj po vode, zdolávajú vysoké hory 
a čarovné lesy. Na každom kroku objavujú niečo nové a 
učia sa, aké dôležité je priateľstvo, odvaha a vzájomná 
pomoc. Vizuálne prepracovaná a citlivá animovaná 
dánska rozprávka so slovenským dabingom je ideálna 
pre deti od 4 do 8 rokov. Film prináša dobrodružný 
príbeh plný detských radostí, smiechu a každodenných 
malých výziev, ktoré budú blízke nielen deťom, ale aj ich 
rodičom.

Mumbo Jumbo
Animovaný/Dobrodružný/Rozprávka/Rodinný, DAN, 
80 min., slovenský dabing, vhodné pre všetky vekové 
skupiny maloletých, 2D

Nudný život kancelárskeho outsidera Adama sa obráti 
hore nohami, keď objaví legendárny Meč moci a zistí, že 
jeho skutočným domovom je magická planéta Eternia. 
Ako stratený princ vrhnutý do sveta, kde sa futuristická 
technológia stretáva s prastarou mágiou, musí Adam 
čeliť armádam zákerného Skeletora. V sprievode drsných 
rebelov a s dávkou nečakaného humoru vyráža na 
akčnú adrenalínovú jazdu naprieč fantastickou krajinou, 
počas ktorej musí ovládnuť silu meča, prijať svoj osud 
a transformovať sa na kultového He-Mana - jediného 
hrdinu schopného zachrániť vesmír pred totálnou 
skazou.

Vládcovia vesmíru
Akčný/USA, 132 min., slovenský dabing, nevhodné 
pre vekovú skupinu maloletých do 12 rokov, 2D

Kráťa (Vladimír Polívka), manažér na pokraji úplného 
vyhorenia, vyhovie prosbe svojho chorého otca Miloša 
(Ondřej Pavelka) a rozhodne sa namiesto neho prevziať 
vedenie schátraného letného detského tábora, kam 
kedysi chodieval ako dieťa. Hneď po príchode sa dostáva 
do konfliktu s kolektívom pracovníkov tábora na čele s 
Cyrilom (Václav Neužil), ktorý si na túto funkciu roky robil 
zálusk. Situácia však skutočne vygraduje až príchodom 
hygienickej kontroly, kde pracuje Kráťova dávna táborová 
láska Anežka Svobodová (Eva Podzimková). Tá dnes žije 
s jeho niekdajším úhlavným rivalom, dnes vplyvným 
podnikateľom Karlom (Stanislav Majer). Kráťa tak čelí 
nielen rozpadajúcemu sa areálu, ale aj nečakaným 
citom k Anežke, s ktorými si vôbec nevie rady. Práve toto 
slnečné leto na starom známom mieste však prináša 
šancu na nový začiatok.

Po večierke
Komédia/Romantický, CZE, 106 min., originálna 
verzia, nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 
12 rokov, 2D

Rick (Paul Rudd), bývalý svadobný spevák, stretne počas 
veľkého koncertu upadajúcu hviezdu chlapčenskej 
kapely Dannyho (Nick Jonas), obaja sa zblížia vďaka 
hudbe a nočnému spoločnému vyhrávaniu. Keď však 
Danny premení jednu z Rickových piesní na hit, ktorý 
oživí jeho kariéru, Rick sa rozhodne získať späť uznanie, 
o ktorom je presvedčený, že si ho zaslúži – aj keby to 
znamenalo riskovať všetko, na čom mu záleží.

Srdcovka
Komédia/Hudobný, IRL/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

KEĎ NIEKTO UKRADNE MILIARDY, TÍTO PROFÍCI ICH 
ŠLOHNÚ SPÄŤ. 
Nový akčný thriller kultového režiséra Guya Ritchieho 
sleduje tajnú elitnú jednotku, ktorá s mocou, vplyvom 
a informáciami narába rovnako suverénne ako s 
automatickými zbraňami či výbušninami. Keď bezohľadný 
despota ukradne majetok v hodnote miliardy dolárov, 
tím dostane úlohu získať ho späť – v misii, ktorá by pre 
kohokoľvek iného znamenala istú smrť. To, čo sa začína 
ako nemožná lúpež, sa rýchlo zmení na nekompromisnú 
hru plnú stratégie, klamstva a boja o prežitie.

Šedá zóna
Akčný/Triler, GB/USA, 98 min., české titulky, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 15 
rokov, 2D

Je to už neuveriteľných 26 rokov, odkedy nemilosrdný 
vrah Ghostface prvýkrát naháňal štvoricu tínedžerov 
(Marlon Wayans, Shawn Wayans, Anna Faris a Regina 
Hall), ktorí boli príliš mimo na to, aby sa dali jednoducho 
zlikvidovať. Prežili civilizačné choroby,  krízu stredného 
aj bližšie nešpecifikované pohromy a dnes sú späť, aby 
si podali všetko, čo v hororovom žánri za posledné roky 
vzniklo. Či už ide o duchárske historky, krvavé sekačky 
alebo ambiciózne remaky, nikto si nemôže byť istý. Po 
rokoch bizarných experimentov a návratov na plátno sú 
opäť tu, aby zbúrali všetky zábrany. Výsledkom je film, 
ktorý prekračuje všetky hranice a za svojho najväčšieho 
nepriateľa považuje korektný humor.

Scary Movie
Komédia/Paródia, USA, 95 min., český dabing, 
nevhodné pre vekovú skupinu maloletých do 18 
rokov, 2D
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Správne riešenie krížovky zašlite na adresu Brezňan – mestské noviny, Námestie gen. M. R. Štefánika 1, 977 01 Brezno, alebo vhoďte do schránky redakcie v budove na Ulici ČSA 2 vedľa 
mestského úradu do piatka 5. júna. Výherca získa darčekové predmety od mesta Brezno. Z lúštiteľov minulej krížovky, ktorej správne riešenie znie: Niekedy aj lacné góly sú brankárom 
dobre zaplatené; sme vyžrebovali Pavlínu Zemkovú z Brezna. Blahoželáme! Výhru si vyzdvihnite v redakcii.

Mesto sa opäť zapojilo do 
kampane Do práce na bicykli

Triedením odpadu pomohli Brezňania znížiť 
množstvo emisií skleníkových plynov

Brezno sa aj tento rok pri-
dalo k celoslovenskej ini-
ciatíve, ktorá motivuje ľudí 
využívať pri dochádzaní do 
práce bicykel, chôdzu či ve-
rejnú dopravu. Cieľom je 
podporiť zdravší životný štýl, 
ekologickejší spôsob prepra-
vy a znížiť počet áut v uli-
ciach.

Brezno dlhodobo pracuje na 
budovaní siete cyklotrás, pod-
pore nemotorovej dopravy a 
vytváraní príjemnejšieho pro-
stredia pre svojich obyvateľov. 
Aj preto sa rozhodlo opätovne 
podporiť iniciatívu s  názvom 
Do práce na bicykli, ktorá po-
vzbudzuje ľudí, aby pri každo-
dennom dochádzaní do práce 
uprednostnili bicykel, chôdzu 

alebo verejnú dopravu. Kaž-
dý kilometer absolvovaný bez 
auta prispieva k čistejšiemu 
ovzdušiu, menšiemu hluku aj 
vyššej kvalite života.

Stačí s  kolegami vytvoriť 2- 
až 4-členný tím a  najneskôr 
do 7. júna sa zaregistrovať na 
stránke dopracenabicykli.eu, 
kde nájdete všetky potrebné 
informácie o  kampani. Or-
ganizátori projektu aj tento 
rok pripravili pre účastníkov 
množstvo atraktívnych cien, 
ktoré ich motivujú, aby nechali 
auto doma a do práce chodi-
li ekologickejšie. Nezáleží na 
tom, či bicyklujete denne alebo 
len občas. Dôležité je zapojiť sa 
a ukázať, že aj malé rozhodnu-
tia môžu priniesť veľkú zmenu.

(mb)

Mesto Brezno získalo od 
organizácie ENVI - PAK po-
zitívne hodnotenie za triedený 
zber odpadu za rok 2025. Je to 
výsledok, za ktorým stoja prá-
ve obyvatelia Brezna. Každá 
vytriedená fľaša, papier či sklo 
totiž pomáhajú robiť mesto 
čistejším, krajším a ekologic-
kejším miestom pre život. 

Hlavným cieľom v  odpado-
vom hospodárstve samospráv 
aj organizácií zodpovednos-
ti výrobcov je, aby narastalo 
množstvo triedeného zberu 
s dôrazom na čo najvyššiu mie-
ru jeho zhodnotenia a recyklá-
cie. V roku 2025 sa spoločným 
úsilím zodpovedných obča-
nov, samospráv, zberových spo-
ločností  a  OZV  ENVI  -  PAK 
podarilo zvýšiť množstvo 
vyzbieraných odpadov v  ná-
dobách a  vreciach o  3  %, čo 
znamená, že každý obyvateľ 
vyzbieral priemerne o  1,24 kg 
za rok viac ako v  roku 2024. 
Udržali si tak nadpriemernú 
mieru zberu triedeného odpa-
du v  porovnaní s  celosloven-
ským priemerom za rok 2025. 
Podarilo sa to aj vďaka takmer 
3 % medziročnému rastu inšta-

lovanej infraštruktúry. Až 94 % 
odpadov vyzbieraných v nain-
štalovanej obecnej odpadovej 
infraštruktúre bolo zhodnote-
ných alebo zrecyklovaných. 

Na rok 2025, tak ako aj po 
minulé roky, Ministerstvo ži-
votného prostredia Slovenskej 
republiky stanovilo cieľ na 
vyzbieranie množstva vytrie-
deného odpadu v  slovenských 
samosprávach a  tento cieľ sa 
organizácií zodpovednosti vý-
robcov spoločne s  partnermi 
podarilo splniť v  plnom roz-
sahu. Aj mesto Brezno, ako 
súčasť systému ENVI  –  PAK 
prevádzkujúceho triedený zber 
odpadu, má svoj podiel na cel-
kovej úspore produkcie CO2, 
ktorá za rok 2025 dosiahla 
38 307  t. Táto úspora predsta-
vuje množstvo skleníkových 
plynov, ktoré by vyproduko-
valo priemerné osobné auto, 
ak by prešlo 141  949  511  km, 
a  teda 3542-krát obišlo ze-
meguľu. Prevencia vzniku 
odpadov, ochrana životného 
prostredia a  správne triedenie 
odpadov, ako prostriedok na 
šetrenie primárnych zdrojov, 
sú naším spoločným záujmom.

(ep, mb)
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 Snažte sa odpad netvoriť vôbec.
 Zálohované obaly nepatria do koša, vráťte ich do predajne. 
 Dodržiavajte farebnú abecedu triedenia: sklu patrí zelená, papieru modrá, plastom žltá, kovom červená a nápojovým kartónom 

oranžová farba. Napovie vám aj označenie na obale:  Riaďte sa pravidlami triedenia svojej obce. 
 Len vytriedený odpad sa dá zhodnotiť a recyklovať.
 Trieďte odpad, oplatí sa to. Za vytriedený odpad občan neplatí, jeho zber hradia výrobcovia prostredníctvom OZV ENVI - PAK.
 Obal označený  patrí do triedeného zberu.

AK SPRÁVNE TRIEDIME, SVET JE KRAJŠÍ
Majte na pamäti nasledovné pravidlá:

www.triedime.sk www.envipak.sk www.vezmisi.ma

Dotiahni
svoju jazdu do

úspešného konca.
Vytrieď svoj

cykloodpad správne.
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Pre pretekárov Športové-
ho streleckého klubu Brezno 
boli tohtoročné Majstrov-
stvá Slovenska mládeže, 
ktoré sa konali od 15. do 17. 
mája v  Košiciach, výnimoč-
né nielen výsledkami, ale 
najmä atmosférou, ktorú po-
čas celého víkendu spoločne 
vytvorili.

Mladí strelci zo Športové-
ho streleckého klubu Brezno 
(ŠSK) opäť ukázali, že pocti-
vá práca, disciplína a tímový 
duch dokážu priniesť veľké 
výsledky. Obrovskú radosť 
celému tímu urobila Michaela 
Padúchová, ktorá v disciplíne 
VzPu 3x20 predviedla fantas-
tický výkon, získala už svoj 
piaty titul majsterky SR a vý-
sledkom 596 bodov vytvorila 
nový národný rekord. K re-
kordu pridala aj striebornú 
medailu v disciplíne vzducho-
vá puška 40 rán v ľahu výko-
nom 420,3 bodu a bronzovú 
medailu v disciplíne 40 rán 

v stoji. 
Výborné výkony predviedli 

aj ďalšie strelkyne ŠSK Brez-
no. Sára Michaela Tajbošová 
obsadila v disciplíne 3x20 
krásne 7. miesto a spolu s 
Miškou a Lilianou Domin-

kovou pomohli družstvu k 
striebornej priečke v tímovej 
súťaži v ľahu. Druhé a tretie 
striebro v súťaži družstiev v 
disciplínach 40 rán v stoji a 
3x20 získal tím dorasteniek, 
ktorý okrem breznianskych 

dievčat doplnila Anna Kristí-
na Kurišová z Kalinova. Veľká 
vďaka patrí aj jej za výborný 
výkon, spoluprácu a tímové-
ho ducha. Veľmi pekne bojo-
vali aj mladší športovci ŠSK 
Brezno – Sofia Barbara Taj-

bošová a Juraj Valašťan. Obaja 
súťažili vo svojich kategóriách 
s konkurenciou viac ako 30 
najlepších mladých strelcov z 
celého Slovenska a predvied-
li výkony, za ktoré si zaslúžia 
veľkú pochvalu. Získali cenné 
skúsenosti, ktoré budú dôleži-
té pre ich ďalší športový rast. 

Spolu s celkovým vy-
hodnotením Národnej ligy 
mládeže si strelci z  Brezna 
počas vrcholu sezóny vybo-
jovali fantastických sedem 
medailových umiestnení v 
individuálnych disciplínach 
a štyri medailové úspechy v 
tímových súťažiach. Pre ŠSK 
Brezno je to obrovská odme-
na za celoročnú prácu. Tieto 
majstrovstvá však neboli iba o 
medailách a výsledkoch. Boli 
predovšetkým o spolupatrič-
nosti detí, rodičov, trénerov 
a priateľov. O spoločnom po-
vzbudzovaní, vzájomnej pod-
pore a o nových priateľstvách, 
ktoré vznikajú medzi klubmi z 
celého Slovenska. Práve také-

to chvíle robia šport krásnym 
a dávajú zmysel všetkým ho-
dinám tréningov a cestovania.

Pre dorastenky boli tieto 
preteky zároveň symbolickou 
rozlúčkou s mládežníckou 
kategóriou vo vzduchových 
disciplínach. Oddych však 
neprichádza. Už najbližšie dni 
sa breznianski strelci naplno 
presúvajú do malorážkovej 
sezóny, ktorá bude mimoriad-
ne náročná. O to viac si vede-
nie klubu váži výkony svojich 
športovcov, pretože sa pripra-
vujú v podmienkach, kde im 
stále chýba vlastná strelnica 
pre guľové disciplíny. Napriek 
tomu sú odhodlaní ďalej bo-
jovať, napredovať a dôstojne 
reprezentovať svoje mesto aj 
klub. Vďaka patrí všetkým 
športovcom, rodičom, tréne-
rom a podporovateľom, ktorí 
tvoria rodinu ŠSK Brezno. 
Táto sezóna opäť ukázala, že 
keď držíme spolu, dokážeme 
veľké veci. 

(šsk)

Strelci majú za sebou vrchol vzduchovej sezóny

V druhú májovú nedeľu po 
zimnej prestávke odštartovala 
jarná časť Slovenskej mini-
golfovej ligy v  Trnave. Brez-
nianski minigolfisti si udržali 
tretie miesto v  zmiešaných 
družstvách a prvenstvo v súťaži 
ženských družstiev. V kategóri-
ách jednotlivcov si vybojovali 

1. miesto Michal Putnoky (se-
niori 2) a Vanda Kupcová (se-
niorky); 2. miesto Elena Kup-
cová (ženy) a Milan Bardelčík 
(juniori); 3. miesto Katka Bel-
ková (juniorky); 7. miesto La-
dislav Ištván (seniori 1) a 10. 
miesto  Marek Belko (muži).

(vk)

Úspešný štart v Trnave

FK BREZNO POZÝVA NA
FUTBALOVÝ ZÁPAS
V .  L I G A  M U Ž O V  -  2 5 .  K O L O

V S

F K  B R E Z N O  V S  
M F K  B A N Í K  

V E ĽK Ý  K R T Í Š

0 6 . 0 6 . 2 0 2 6  |  1 7 : 0 0
M E S T S K Ý  F U T B A L O V Ý  Š T A D I Ó N  B R E Z N O

G E N E R Á L N Y  P A R T N E R P A R T N E R I

FK BREZNO INFORMUJE

V. liga - 21. kolo
Brezno – Hliník nad Hronom 
5:1 (1:1), góly Brezna: Kurta 
2, Szczepaniak, Mózer, Tréger, 
rozhodca: Marek Števček, 329 
divákov.

V. liga - 22. kolo
Málinec - Brezno 0:3 (0:2), gó-
ly Brezna: Szczepaniak, Mózer, 
Trajleľ, rozhodca: Michal Pro-
cházka, 150 divákov.

V. liga - 23. kolo
Brezno - Radzovce 5:0 (2:0), 
góly Brezna: Kovalčík, Tréger, 
Trajleľ, Gordan, Kurta, roz-
hodca: Roman Debnár, 400 
divákov.

Pred stretnutím s Radzovca-

mi vedenie FK Brezno spolu s 
primátorom Tomášom Abe-
lom pogratulovali rodákovi z 
Brezna a hráčovi MŠK Žilina 
Michalovi Faškovi k vynikajú-
cej sezóne v najvyššej sloven-
skej súťaži, počas ktorej sa stal 
najlepším strelcom a najlepším 

hráčom slovenskej futbalovej 
Niké ligy. Zároveň mu poďa-
kovali za skvelú reprezentáciu 
Brezna i regiónu a popriali mu 
veľa zdravia, futbalovej radosti 
a ďalších úspechov v klubovom 
aj reprezentačnom drese.

(fk)

Víťazná šnúra FK Brezno pokračuje
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